Artikelnummer: 184675

Kurzbeschreibung: LEITZ- Pultordner, für DIN A4,

alphabetisch, 26 Fächer, Graupappe, blau

Langbeschreibung: LEITZ- Pultordner, für DIN A4, numerisch, 1-31, Graupappe, farbig: Der Leitz Pultordner im DIN A4-Format ist die praktischste Lösung für die Ablage auf dem Schreibtisch. Versehen mit 6 Sichtlöchern, bietet der Leitz Pultordner ein hohes Füllvermögen. Der Leitz Pultordner ist bestens geeignet für Schulen, Universitäten und andere Einrichtungen mit hohem Organisationsaufwand. Im DIN A4-Format besteht der Leitz Pultordner aus stabiler Graupappe mit farbiger PP-Folie. Dies macht den Leitz Pultordner wasserabweisend und besonders langlebig. Der



dehnbare Rücken des Leitz Pultordners bietet ein hohes Füllvermögen und ist mit Kunststoffüberzug, sodass ein Schutz vor Einrei ssen gegeben ist. Die Zwischenblätter des Pultordners sind aus rei ssfesten Karton und versehen mit 6 Sichtlöchern. Weitere Details: Langlebiger Einband aus stabiler Graupappe mit farbiger PP-Folie Wasserabweisend Schnell zu greifende Plastik-Taben Dehnbarer Rücken für hohes Füllvermögen Rücken mit Kunststoffüberzug zum Schutz vor Einrei ssen Zwischenblätter aus rei ssfestem Karton (RC), mit 6 Sichtlöchern

EAN/GTIN: 4002432311736